
Videos, Meetings, and Townhalls

Meeting with UCF Students
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14% believe that their interests are being heard by the

current administration

73% said they would interact with an advocacy group

on Instagram

44% said they would engage with a TikTok that

covered policy

INTERESTING FINDINGS

Cheddar News Collaboration
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This year, Cheddar News asked Gen Z and Millennial-aged social
media users about their willingness to engage with lawmakers
and advocacy groups online. This research may be instructive for
Future Forum members and their goals moving forward.  

Read More: cheddar.com/media/how-gen-z-and-millennials-use-
social-media-and-what-they-want-to-see-next-cheddar-survey
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Newsletter - Q2
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Newsletter - Q2
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Newsletter - Q3
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